

సంక్షేమం అభివృద్ధితో గెలుస్తాం..

- ▶ ఎమ్మెల్సీ ప్రభుత్వ విప్ మేలిగమురళీధర్ ▶ ఎమ్మెల్సీ మేలిగ మురళీధర్ సుడిగాలి పర్యటన
- ▶ మాఘ మాసం వైసిపి ఆత్మీయ సమావేశాలలో బజీ బజీ.
- ▶ గూడూరు మండలంలో .ఎన్నికల ప్రచారానికి సంయుక్తమైన ఎమ్మెల్సీ మేలిగ మురళీధర్.

3



ద్రజాద్రశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

తిరుపతి నెల్లూరు



సోమవారం ఫిబ్రవరి 12 2024 పేజీలు : 8

ప్రజలే మా బలం.. బలగం

- ▶ ఓజిలి గ్రామ ప్రజలే మా బలం.. మాబలగం.. ▶ తిరుపతి పార్లమెంటు బిసి సెల్ కార్యవర్గ సభ్యులు పాడి వెంకటసుబ్బయ్య
- ▶ ఎన్నికల్లో తేదేపా ను ఆశీర్వదించండి.. ▶ ఓజిలి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తాం
- ▶ చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అవడం తథ్యం ▶ తిరుపతి పార్లమెంటు బిసి సెల్ కార్యవర్గ సభ్యులు పాడి వెంకటసుబ్బయ్య

ఓ జిలి గ్రామ ప్రజలే మీరే మా బలం
మాబలగం అని గ్రామ ప్రజలే
మా ఆస్తి అని ఎన్నికల్లో
తేదేపా ను ఆశీర్వదించాలని
ఓజిలి గ్రామాన్ని అభివృద్ధి చేసి
చూపిస్తాం అని రాష్ట్రానికి
ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు
అవడం ముఖ్యమని ఎన్నికల్లో గెలవడం
తథ్యమని రాష్ట్ర అభివృద్ధి, సంక్షేమం
చంద్రబాబు తోనే సాధ్యం అని తిరుపతి
పార్లమెంటు బిసి సెల్ కార్యవర్గ
సభ్యులు తేదేపా సీనియర్
నాయకులు పాడి వెంకటసుబ్బయ్య
ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. సీఎం
జగన్ రెడ్డి నియం తృత్యాన్ని భరించలేక
వైసీపీ నాయకులు ఆ పార్టీని వీడు



తున్నారని, త్వరలోనే వైసీపీ ఖాళీ
కావడం ఖాయమని తెలి పారు.
అప్పులకుప్పగా మార్చిన రాష్ట్రాన్ని
గాడిలో పెట్టాలంటే
చంద్రబాబుతోనే సాధ్యమని
రాష్ట్రప్రజలకు అర్థమైందని
చెప్పారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం
ప్రతిఘటకం మోసం చేసిందని
ఆరోపించారు. రానున్న ఎన్నికల్లో
అత్యధిక మెజార్టీతో నారా
చంద్రబాబు నాయుడు నా, ఓజిలి
మండలం గెలిపించి ఓజిలి
మండలం అభివృద్ధికి
పాటుపడాలని ప్రజలకు
పిలుపునిచ్చారు.

2

రాము - ఓజిలి ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్)

నలుగురు పోలీసులు బతి

- ▶▶ తిరుపతి పోలీసులపై ఎన్నికల సంఘం కొరడా ▶▶ నలుగురు పోలీసులపన స్పెన్సర్ వేటు
- ▶▶ ముగ్గురు సిబిలు, ఒక ఎస్సై, హెడ్ కానిస్టేబుల్ న స్పెన్సర్ ▶▶ ఎన్నికల అధికారుల్లో వణుకు
- ▶▶ మరో 10 మంది వరకు సస్పెండ్ అయ్యే అవకాశం
- ▶▶ రాజకీయ నాయకులపై కూడా కేసులు పెట్టే అవకాశం
- ▶▶ కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేసిన పురందేశ్వరి, రత్నప్రభ, పనభాక లక్ష్మి
- ▶▶ తిరుపతి పార్లమెంటు ఉప ఎన్నికలో దొంగ ఓట్లు వేయించిన వైనం

వివరాలు 2

తిరుపతి బ్యూరో, ప్రజా ప్రశ్న



సంక్షేమం అభివృద్ధితో గలుస్తాం..

రామ - గూడూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్): గూడూరు మండలంలోని పలు పంచాయతీలలో ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్, గూడూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మేరీగ మురళీధర్ ఆదివారం సుడిగాలి పర్యటన చేశారు. మాఘ మాసం మంచి గడియలలో గూడూరు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే మేరీగ మురళీధర్ ఎన్నికల ప్రచారానికి ఆదివారం గూడూరు మండలంలోని పలు పంచాయతీలలో ఆత్మీయ సమావేశాలలో పాల్గొని పలువురు నేతలను కలిసి వైసిపి అభివృద్ధికి అందరూ కలిసికట్టుగా రావాలని, జగనన్న కు గూడూరు నియోజకవర్గంలోనే అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని దీంతో పలువురు నాయకుల సలహాలు, సూచనలు తీసుకొని ఎన్నికల శంకరావాన్ని పూరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తమ సాంకేతికాలను వెల్లడించారు. ఇందులో భాగంగా విందూరు, చంబటి పాలెం, రామలింగాపురం, పగడాల పల్లి, ఈడలపల్లి, మిరాత్తుకూరు, సంతదాసు పల్లి గ్రామాలలో పర్యటించి వైసిపి నాయకులను కలిశారు. వైసిపి సీఈసీ సభ్యులు ఎల్లసరి గోపాల్ రెడ్డి సీనియర్ వైసిపి నాయకులు

చేపూరు విజయ మోహన్ రెడ్డి, గూడూరు 24 సోసైటీ మాజీ అధ్యక్షులు ఎల్లా శ్రీనివాసరెడ్డి, 24 సోసైటీ అధ్యక్షులు అట్లా శ్రీనివాసులు రెడ్డి, చంద్రమోహన్, సంతదాసు పల్లి సర్పంచ్ పెంచలయ్య, సుందర్ రామిరెడ్డి, రమణారెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ధనుంజయ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి అనిల్, కుమార్ రెడ్డి, దయాకర్ రెడ్డి, మురళి రెడ్డి, సిద్ధారెడ్డి, సుబ్బానాయుడు, చక్రపాణి, శ్రీహరి నాయుడు, వెంక రెడ్డి, నాగరాజు, తదితరులను కలిసి పార్టీ అభివృద్ధికి తీసుకోవాల్సిన సూచనలు, సలహాలను తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సంతదాసు పల్లి సర్పంచ్ పెంచలయ్య సహకారంతో 20 మంది సభ్యులను, వైసిపి పార్టీలోకి సాధనంగా ఆహ్వానించి, పార్టీ కందువాలను వేసి వైసిపిలో చేర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మేలిగా మురళి దాడి మాట్లాడుతూ సమాజంలో అణిచివేతకు గురైన వర్గాలకు వైసిపి ప్రభుత్వం ఆర్థికంగా రాజకీయంగా సామాజికంగా సమచిత ప్రాధాన్యత కల్పించి సాధికారతకు పెద్దపీట వేసింది అన్నారు. ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన విధంగా నవరత్నాలు కార్యక్రమం ద్వారా అన్ని పథకాలను విజయవంతంగా

పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. పేదలందరికీ ఇల్లు, విద్యార్థులకు ఫీజు రియంబర్స్మెంట్, మహిళలకు వడ్డీ రాయితీ, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఇంగ్లీష్ మీడియం డిజిటల్ విద్య అవ్వాలని క్లాసులు లను ప్రభుత్వ ప్రోత్సహించింది అన్నారు. కార్పొరేట్ కళాశాలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మౌలిక వసతులను కల్పించడం జరిగిందన్నారు. జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా పేదలకు ఉచిత వైద్యం సచివాలయాల ద్వారా వివిధ రకాల పంచస్తు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు రైతు భరోసా కేంద్రాల ద్వారా రైతులకు విత్తనాలు ఎరువులు సబ్సిడీ ద్వారా అందివ్వడం జరిగిందన్నారు. విద్యవిప్లవం, మహిళా సాధికారత, స్థానిక సాపరీపాలన వంటి అంశాలలో విప్లవాత్మకమైన మార్పులు తీసుకురావడం జరిగింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపి నాయకులు జిల్లా బీసీ సెల్ కన్వీనర్ బట్ల గోపి యాదవ్, మైనార్టీ



నాయకులు అల్లాఫ్, ఎంపీపీ గురవయ్య, సునీల్ రెడ్డి, గూడూరు మండల వైసిపి పార్టీ అధ్యక్షులు మల్లు విజయ్ కుమార్ రెడ్డి బాలకృష్ణ నాయుడు, రెండో వార్డ్ కన్వీనర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, చిల్లకూరు శ్రీనివాసులు, ప్రదీప్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్లు దుగ్గన వినోద్ యాదవ్, గంపాల హేమచంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నిరుద్యోగులను మోసం చేసిన సైకో ప్రభుత్వనియంత ఓట్లతో బుద్ధి చెప్పాలి

- ▶ రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందాలంటే చంద్రబాబును గెలిపించుకోవాలి
- ▶ అర్బులైన యువత ఓటు నమోదు చేసుకోవాలి
- ▶ ఏపీ వాలయర్స్ నియోజకవర్గ టీం పిలుపు

రామ- గూడూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్): నిరుద్యోగులకు నెల నెల జాబ్ కేలండర్ ప్రకటిస్తానని మోసం చేసిన వైసిపి ప్రభుత్వానికి యువత ఓట్లతో బుద్ధి చెప్పాలని ఏపీ వాలయర్స్ నియోజకవర్గ టీమ్ కార్యవర్గ సభ్యులు పిలుపు నిచ్చారు. గూడూరు నియోజకవర్గ లో రాష్ట్ర పార్టీ ఆదేశాల మేరకు, గూడూరు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జి పాశం సునీల్ కుమార్ సూచనల మేరకు స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఏపీ వాలయర్స్ నియోజకవర్గ టీమ్ విలేకరుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో వాలయర్స్ టీం కార్యవర్గ సభ్యులు సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి, యువత ఓట్లు నమోదు చేసుకోవాలని అని అన్నారు. యువత రాష్ట్ర ప్రగతికి నాంది అని అభివృద్ధి చేసే నాయకుడు చంద్రబాబు నాయుడును గెలిపించాలన్నారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటికి 45 లక్షల మంది కొత్త ఓటర్లు గా నమోదు చేసుకున్నారని వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అర్బులైన యువత ఈ నెల 15 వ తేదీ లోపు నమోదు చేసుకోవాలని నమోదు చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం జనసేన ఉమ్మడి కూటమి లో భాగంగా గెలిచాక 20 లక్షల ఉద్యోగాలు రూపకల్పనకు సిద్ధం చేసారని



అన్నారు. అదేవిధంగా యువగళం నిది క్రింద ఉద్యోగం వచ్చే వరకు నిరుద్యోగులకు నెలకు 3000 రూపాయలు ఇచ్చే విధంగా నారా లోకేష్ మేనిఫెస్టో ప్రకటించారన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాల రూపకల్పనకు చంద్రబాబు నాయుడు ప్రణాళిక లను రూపొందించారన్నారు. ప్రతి ఒక్క ఓటరు సైకిల్ గుర్తుకు ఓటు వేసి అందరికీ అందుబాటులో వ్యక్తి సునీల్ కుమార్ గెలిపించుకొని, రాష్ట్రంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు ను గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో రాష్ట్ర తెలుగు మహిళా కార్యదర్శి గుండాల లీలావతి, పార్లమెంట్ జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి మట్లం శ్రావణి, డీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు అసనాపురం వెంకటేశ్, తెలుగుయువత పార్లమెంట్ నాయకులు ప్రణీత్ యాదవ్, వేముల సునీల్, గుండాల సందీప్, మల్లె కళ్యాణ్ కృష్ణ, అల్లం వెంకట సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువత ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలి

రామ - గూడూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్): మేజర్ న్యూస్ బిజిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు పురందేశ్వరి బీజేవైఎం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మిట్ట వంశీ బీజేవైఎం తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఓటు హక్కు వినియోగించి చంద్ర కేంద్ర ప్రభుత్వం బిజిపి చేసినటువంటి పథకాల ను గూర్చి అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమం స్థానిక గూడూరు రెండో పట్టణం పరిధిలోని విద్యాలయ కళాశాలలో డిగ్రీ విద్యార్థులతో అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి బీజేవై ఎం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి గిద్దలూరి మనోజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, ప్రతి ఒక్క యువత ఓటు హక్కును వినియోగించుకొని కేంద్రంలో బిజిపికి మరోసారి ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో ఒకసారి అవకాశం ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. ఈ సందర్భంగా బిజిపి ప్రవేశపెట్టినటువంటి పథకాల గూర్చి అదేవిధంగా అయోధ్య రామ మందిరం నిర్మాణం, 370 ఆర్థిక రద్దు, త్రిపుల్ తలాక్, కరోనా సమయంలో ప్రపంచ దేశాలకు వ్యాక్సిన్ అందించడం, జి20 అనేక నూతన అధ్యయనానికి బిజిపి చేసినటువంటి కార్యక్రమాలను వివరించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో బీజేవైఎం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, బీజేవైఎం నాయకులు శంకర్ చైతన్య, ప్రదీప్, నవీన్, కిరణ్, రోషన్ సాయి దినేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





ఓజిలి ఎస్సెనుమర్యాదపూర్వకంగా వైకాపా నాయకులు అమరేంద్ర

రాము- ఓజిలి ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) ఓజిలి మండల నూతన ఎస్సెగా బాధ్యతలు చేపట్టిన రవిబాబును ఆదివారం ఓజిలి మండలం లోని అత్తి వరం గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులుపాలూరు .అమరేంద్ర యాదవ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయన వెంట పలువురు ఉన్నారు..

సొంత నిధులతో రాంపు మరమ్మతులు



రాము ఓజిలి ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) సులూరుపేట ఎమ్మెల్యే మరియు మాజీ టీడీపీ పాలకమండలి సభ్యుడు కిలివేటి సంజీవయ్య ఆదేశాల నుసారం ఆచారపార్లమెంట్ కిందపల్లిపాడు నుండి వెంకటరెడ్డి పాలెం మీద ఓజిలి కి, గూడూరు, నాయుడుపేట కు వెళ్ళే దారి మధ్య(సక్రల కలవ రాంపు)లో తుఫాను కు కొట్టుకుపోయే వాహన దారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇదే విషయాన్ని ఓజిలి మండల యూత్ అధ్యక్షుడు బట్ల పుద్ది కృష్ణ యాదవ్ (బట్ల బ్రదర్స్) స్పందించి విత్తం పొలాల్లోకి వెళ్ళే రైతులు ప్రయాణికులు, వాహన దారులు ఇబ్బంది పడకుండా రోడ్ కు గ్రావిల్ తోలించారు. ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

విద్యార్థులకు రక్షణ కల్పించలేని నాయుడుపేట మున్సిపాలిటీ కమిషనర్

► -పేరెంట్స్ డే తల్లిదండ్రులు పిల్లల కోసం పడే ఆవేదన

సూళ్లూరుపేట ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) తిరుపతి జిల్లా సూళ్లూరుపేట నియోజకవర్గం నాయుడుపేట మండలం లోతు వాని గుంట సమీపంలో ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రెసిడెన్స్ స్కూల్ కి పేరెంట్స్ డే రోజున పిల్లల తల్లిదండ్రులు వెళ్ళాలి అంటే ప్రాణాలు గుప్పెట్లో పెట్టుకొని పోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది ఎందుకంటే మున్సిపాలిటీ



పరిధిలో ఉన్న నాయుడు పేట లోతువనిగుంట టు గాంధీ మందిరం దాకా సిమెంట్ రోడ్డు మున్సిపాలిటీ పరిధిలో వేస్తున్న ప్రజలకు ప్రాణ రక్షణ లేకుండా పోయింది ఎందుకంటే ఎవరూ పడితే వాళ్ళు రోడ్డుని ఆక్రమించుకుని లక్షలలో బిజినెస్ చేసుకుంటున్నారని ప్రయాణికులకి పోయే వాహనాలకు దారి లేకుండా ఆ క్రమంలో జరుగుతుంటే అటు మున్సిపాలిటీ ఇటు పోలీస్ శాఖ ప్రజలకు రక్షణ కల్పించలేని పరిస్థితిలో నాయుడుపేట దీని స్థితిలో ఉన్నారని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రెసిడెన్స్ స్కూల్లో చదువుతున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఇకనైనా ప్రభుత్వం కల్పించుకుని మా బిడ్డలకు రక్షణ కల్పించాలని తిరుపతి కలెక్టర్ ని వేడుకుంటున్నారు.

జగన్ సైకో... ఆయనని అరాచకపాలన

- రాజధాని లేకుండా పరిపాలన చేయడమేంటి?
- ఉన్న రాజధానిని డెవలప్ మెంట్ చేయకుండా గాలికొదిలేయడమేమిటి?
- ప్రజాసౌలభ్యంగా రాజధాని ఏర్పాటుకు డిజైన్ చేయించిన చంద్రబాబు
- అరాచకపాలనతో పైశాచిక ఆనందం పొందుతున్న జగన్ బాబు
- నారాయణ సంస్థలపై 200 మంది పోలీసులతో సోదాలు చేయడం అక్రమం
- అన్ని గమనిస్తున్న ప్రజలు సరైన సమయంలో వైసీపీకి తగిన బుద్ధి చెబుతారు
- 13వ డివిజన్ లో బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్ కు గ్యారెంటీ నిర్వహించిన మాజీ మంత్రి డాక్టర్ నారాయణ
- డివిజన్ లో ఘనస్వాగతం పలికిన టీడీపీ శ్రేణులు, ప్రజలు
- మహిళల జీవనోపాధి కోసం తోపుడుచెక్కబండను అందజేసిన మాజీ మంత్రి డాక్టర్ నారాయణ



ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ మాట్లాడుతూ బాబు ష్యూరిటీ భవిష్యత్ కు గ్యారెంటీ కార్యక్రమంలో భాగంగా కొరివారికండ్రిగలో పర్యటించినప్పుడు పలు సమస్యలు తన దృష్టికి వచ్చాయని తెలిపారు. ఈ ప్రాంతం ఎండోమెంట్ లో ఉండడం వల్ల పలుమార్లు స్థానికంగా ఉండేవారు ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం రాగానే స్థానికుల సమస్యలను శాశ్వతంగా పరిష్కరిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రపంచంలో ఉన్న టాప్ ఐదు రాజధానిగా ఉండేలా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రాజధాని ఉండాలని టీడీపీ ప్రభుత్వహయాంలో చంద్రబాబు ఆదేశించారని తెలిపారు. ఆ మేరకు ప్రపంచంలో బాగా డిజైన్ చేసే లండన్ లోని నార్మన్ ఫార్టర్ అండ్ పార్టరస్ వారి చేత ప్రణాళికలు చేయించామని తెలిపారు. ఈ క్రమంలో అమరావతిలోని రాజధాని ప్రాంతంలో 9 వేల కోట్ల రూపాయల ఖర్చుతో రోడ్లు, అందర్ గ్రౌండ్ సిస్టమ్, ఎలక్ట్రిసిటీ, తదితర పనులు కూడా చేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రజలకు పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం సచివాలయభవనాలు సౌకర్యవంతంగా తీర్చిదిద్ది పనులు కూడా చేపట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని ఏ జిల్లా నుంచి అయిన సచివాలయానికి వస్తే ఇబ్బంది పడకుండా అన్ని శాఖలు అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల కోసం ఒకే భవనంలో ఉండేలా ప్రణాళికతో డిజైన్ చేసి రూపకల్పన చేశామని చెప్పారు. కానీ నేడు వైసీపీ పాలనలో పరిపాలన విధానం తెలియక, అంతగొప్ప రాజధాని ప్రాంతాన్ని ముళ్లకంపచెట్టు నిండిపోయేలా గాలికొదిలేయడం దౌర్భాగ్యమన్నారు. లండన్ స్థాయిలో అమరావతి రాజధానిని డెవలప్ చేయాలని చూశామని చెప్పారు. ఏ దేశం నుంచి అతిథులు వస్తే అమరావతి రాజధానిని తప్పకుండా చూసేలా డిజైన్ చేయడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్ర భవిష్యత్ ను నిర్ణయించే రాజధాని నిర్మాణానికి జగన్ మోహన్ రెడ్డి అరాచకపాలనతో నాశనం చేశారని మండిపడ్డారు. త్వరలో రానున్న చంద్రబాబునాయుడు పాలనలో తిరిగి రాజధాని బ్రహ్మాండంగా తీర్చిదిద్దుతామని స్పష్టం చేశారు. ఓ విలేఖరి అడిగిన ప్రశ్నకు సమాధానంగా జగన్ సైకో అంటూ ఎద్దేవా చేశారు. ఆయన వైఖరి కక్షపాధింపే అని చెప్పారు. ఇటీవల నారాయణ సంస్థలపై అక్రమంగా సోదాలు చేసి భయానక వాతావరణం సృష్టించారని తెలిపారు. ఏదైనా ఉంటే డ్రగ్స్ ఫార్మసీ అధికారులు మాత్రమే వచ్చి తనిఖీలు చేయాలని గాని, అలా కాకుండా దాదాపు 200 మంది పోలీసులను తీసుకొచ్చి అరాచకం సృష్టించడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. అంత గందరగోళం చేసిన అధికారులు చివరకు చివరకు ఏమీ లేదని క్లీన్ షీట్ ఇచ్చారన్నారు. అక్రమాలు, దోపిడీలు చేయడం తమకు చేతకాదని చురకలంటించారు. అన్ని గమనిస్తున్న ప్రజలు రానున్న ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెబుతారని హెచ్చరించారు.

నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న న్యూస్) : సైకోలా పైశాచిక ఆనందం సాగిస్తూ... రాజధాని రాష్ట్రంలో అరాచకపాలన సాగిస్తున్న జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పే సమయం ఆసన్నమైందని మాజీ మంత్రి, నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్ చార్జ్ డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. నెల్లూరు నగర నియోజకవర్గ పరిధిలోని 13వ డివిజన్ కొరివారికండ్రిగ, వడ్డిపాలెం ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. డివిజన్ కు విచ్చేసిన నారాయణకు స్థానిక టీడీపీ శ్రేణులు, ప్రజలు అడుగుడుగునా ఘనస్వాగతం పలికారు. పూలమాలలు, శాలువాలతో సత్కరించారు. చిరువ్యాపారులు చేసుకునే మహిళలకు తోపుడుచెక్కబండను అందజేసి నారాయణ దాతృత్వం చాటుకున్నారు. తమ జీవనోపాధి నిమిత్తం తోపుడుబండను అందజేసిన మాజీ మంత్రి నారాయణకు వారు చేతులెత్తి నమస్కారం చేసి ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అనంతరం ఆయా ప్రాంతాల్లోని ఆలయాల వద్ద ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. తదనంతరం ఇంటికి వెళ్లి బాబు ష్యూరిటీ - భవిష్యత్ కు గ్యారెంటీ కరపత్రాలను ప్రజలకు అందజేశారు. మనందరం బాగుండాలన్నా, నెల్లూరుతో పాటు రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి జరగాలన్నా చంద్రబాబు రావాలని, ఇందుకు అందరు మద్దతు తెలియజేయాలని ఆయన ప్రజలను కోరారు.



మొగా వైద్యశిబిరంకు అనూహ్య స్పందన

► లిక్కర్ స్టాల్లో 1100మంది పిల్లలకు వైద్య సేవలు

► ఉచితంగా మెడికల్ కిట్లు పంపిణీ

తిరుపతి బ్యారో (ప్రశ్న న్యూస్) తెలుగుదేశం పార్టీ చిత్తూరు జిల్లా పార్లమెంటరీ అధ్యక్షుడు, చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని ఆదేశాలతో, పులివర్తి సుధారెడ్డి పర్యవేక్షణలో వారి కోడలు డాక్టర్ పులివర్తి త్రివ్య రెడ్డి నిర్వహిస్తున్న మొగా వైద్యశిబిరంకు అనూహ్య స్పందన వస్తుంది. పాకాల పట్టణంలో డాక్టర్ పులివర్తి త్రివ్య రెడ్డి ఆదివారం మొగా మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా

పులివర్తి సుధారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత వారం దామలచెరువులో నిర్వహించిన మెడికల్ క్యాంపు కు మంచి స్పందన వచ్చింది. చిన్నపిల్లల దంత సమస్యలు, ఈవెన్టీ, ఇతర సమస్యలకు వైద్య సేవలు అందిస్తున్నాం. ఈమధ్య కొందరు టైం పాస్ కోసం మెడికల్ క్యాంపు పెట్టారు. ఆర లీటరు బ్లడ్ తీసుకుని , ఆధార్ కార్డు, ఫోన్ నెంబర్లను తీసుకుని దొంగ ఓట్లు నమోదు కు ఉపయోగించుకున్నారు. ప్రపంచంలో ఎక్కడా ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు కు ఆధార్ కార్డులు తీసుకోరు. ఒక్క చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలోనే ఇలాంటి ఘటనలు జరిగాయి. ఇది మంచి మనసుతో పిల్లలు కోసం ఏర్పాటు చేసిన మెడికల్ క్యాంపు. అలాగే మల్టీ విటమిన్ సిరప్,

ప్రోటీన్ పౌడర్, దగ్గు మందు, ఓఆర్ఎస్ ఫ్యాకెట్స్ ఉన్న మెడికల్ కిట్స్ అందజేశామని ఆమె చెప్పారు. ఎక్కువ మంది పిల్లలకు తాగునీరు కారణంగా సమస్యలు వస్తున్నాయి. మనం తాగే నీరు కలుషితం కావటం కారణంగా వాంతులు, విరోచనాలు అవుతుంటాయి. నియోజకవర్గంలో చాలా చోట్ల సురక్షితమైన మంచి నీరు లభించడం లేదు. దీనికి తోడు కాలువలు శుభ్రం చేయకపోవడం కారణంగా దుర్వాసన తో రోగాలు వస్తున్నాయి. చాలా ప్రాంతాల్లో డ్రైనేజీతో తాగునీరు కలవటం ద్వారా సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. ఒకరిని విమర్శించడానికి చెప్పడం లేదు. ఇవి ఇక్కడి వాస్తవ



పరిస్థితులు. చాలా ప్రాంతాల్లో కలుషితమైన నీరు ఎక్కువగా ఉంది. పిల్లలకు వేడినీళ్లు ఇవ్వాలి. మన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత కాలువలు శుభ్రం చేయించడం, మంచి నీరు అందించడం వంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతుందన్నారు. రాబోవు కాలంలో కూడా వైద్యం, విద్యకు ప్రాధాన్యత ఇస్తాం. హాస్పిటల్ లో వైద్యులు, నర్సులు, మందులు లేవు. అత్యవసరమైతే పట్టణాలకు పరుగులు పెట్టాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. పాకాలలో హాస్పిటల్ అభివృద్ధి చేస్తూ చిన్నపిల్లల కోసం ప్రత్యేక విభాగం ఏర్పాటు చేస్తాం. 10 సంవత్సరాలుగా ఎమ్మెల్యేగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తున్న చెవిరెడ్డి ఏమి చేయరు... చేయలేరు. ఏదైనా ఒక పని చేస్తే పదిమందికి ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలి. సిమెంట్ బల్లలు, సూచిక బోర్డులు వల్ల ప్రచారం తప్ప ప్రజాప్రయోజనం ఉండదని పులివర్తి సుధారెడ్డి హితవు పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మర్రిపాడు ఎస్ఐ ముందస్తు అప్రమత్తతో తప్పిన ప్రమాదం

మర్రిపాడు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) నిద్రమత్తులోకి జారుకున్న బద్వేల్ వైపు నుండి నెల్లూరు వైపు వెళ్తున్న లారీ డ్రైవర్ మర్రిపాడు లో గమనించిన లారీని వెంబడించి పొంగూరు కండ్రిక వద్ద లారీని నిలిపివేసిన.. ఎస్ఐ విశ్వనాథ్ రెడ్డి నిద్ర మత్తులో ఉన్న లారీ డ్రైవర్ ని సీక్వతో ముఖాన్ని కడిగింది. ఎస్ఐ విశ్వనాథ్ రెడ్డి అప్రమత్తతో జాతీయ రహదారిపై తప్పిన ప్రమాదం నిద్రమత్తులో ఉన్న లారీ డ్రైవర్ ని డిసిపల్ బోల్ షాజా వద్ద పడుకోవాలని సూచించిన ఎస్ఐ విశ్వనాథ్ రెడ్డి

సంధ్యారాణి ఎన్నో రికార్డులు సాధించాలి



- గూడూరు కు మంచి పేరు తేవాలి
- ప్రగతి సేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు కడివేటి చంద్రశేఖర్
- మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశింసంధ్యారాణి నిఘనంగా సన్మానించిన ప్రగతి సేవా సంస్థ సభ్యులు

రామ- గూడూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశిం సునీల్ కుమార్ సతీమణి పాశిం సంధ్యారాణి నా ప్రగతి సేవా సంస్థ సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. పాశిం సంధ్యారాణి యోగాలో ఎన్నో అవార్డులు రికార్డు లు నెలకొల్పాలని గూడూరు పేరు ఉన్నత స్థాయిలో నిలబెట్టాలని ఆశిస్తున్నట్లు ప్రగతిసేవా సంస్థ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ తెలియజేశారు . గూడూరు పట్టణంలోని ఆది వారం గూడూరు మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశిం సునీల్ కుమార్ నివాసంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పాశిం సునీల్

కుమార్ సతీమణి సంధ్యారాణి యోగా పోటీలలో నోబెల్ రికార్డు నెలకొల్పిన సందర్భంగా గూడూరు పట్టణానికి చెందిన ప్రగతి సేవా సంస్థ సభ్యులు మాజీ ఎమ్మెల్యే సునీల్ కుమార్ నివాసంలో ఆయన సతీమణి సంధ్యారాణిని కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. హైదరాబాదుకు చెందిన యోగ ఆకాడమీ సూర్యసమస్కారాలు అంశంలో ఆన్లైన్లో నిర్వహించిన పోటీలలో సంధ్యారాణి తక్కువ సమయంలో 108 సూర్య నమస్కారాలు పూర్తి చేసి వరల్డ్ రికార్డ్ సృష్టించింది. ఆమెకు ఢిల్లీ నుండి నోబెల్ వరల్డ్ రికార్డ్ ప్రతినిధులు సర్టిఫికేట్ మరియు బహుమతిని అందజేశారు. ప్రగతి సేవా సంస్థ సభ్యులు గూడూరు పట్టణంలోని ఆమె నివాసంలో ఆ మెను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడంతో పాటు సునీల్ కుమార్ మరియు సంధ్యారాణి దంపతులకు శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తన సతీమణి సంధ్యారాణి యోగాలో రికార్డు నెలకొల్పడం ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ప్రగతి సేవా సంస్థ సభ్యులు పాల్గొన్నారు

శాస్త్రీయ నృత్యాలను సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడాల్సిన బాధ్యత మనదే

► ఎంపీపీ గడ్డం అరుణారెడ్డి

రామ- ఓజిలి ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి శాస్త్రీయ కళలకు, సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు పెద్దపీట వేయడం సంతోషంగా ఉన్నాను ఓజిలి ఎంపీపీ గడ్డం అరుణారెడ్డి. తన సొంత ఊరు భట్లకనుపూరు గ్రామం లోని వెయ్యాలనాటి అపురూప శిల్ప సంపద కలిగిన, మహా మహిమాన్వితమైన శక్తి కలిగిన శ్రీకాళహస్తిశ్రీ స్వామి వారి దేవస్థానము ను సరికొత్త హంగులతో కుంభాభిషేకం నిర్వహించి, అప్పటి నుంచి నిత్య కైంకర్యల తో శోభాయమానంగా గుడి లో జరిగే అన్ని ప్రత్యేక కార్యక్రమాలకు దేవదాయ శాఖ వారి తో కలిసి అంగరంగ వైభవంగా స్వామి అమ్మవార్ల కు పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. తై అమావాస్య ఉత్సవాల్లో భాగంగా భరతనాట్య కళాకారులచే నృత్య ప్రదర్శన చేయించి వారిని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ శాస్త్రీయ ప్రోత్సహించి వారికి చేయుతనివాల్సిన బాధ్యత మన మీదే ఉందని, యువత పాశ్చాత్య సాంప్రదాయాలకు అలవాటు పడి తప్పు దోవలో పయనించడానికి అవి సహకరి స్తాయని అదే సాంప్రదాయం నృత్యాలను, కళాకారులను ప్రోత్సహించి ముందుకు తీసుకు వెళ్లే కళతో పాటు యువత కూడా సన్మార్గంలో కొనసాగుతారని ఆశాభావాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఎవరికైనా కళ వట్ల అంకితభావం తో విద్యను నేర్చుకుని ముందుకు పోవాలనుకునే వారికి నేను సహాయం తో విద్యను నేర్చుకుని ముందుకు పోవాలనుకునే వారికి నేను సహాయం అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నానని తెలియజేశారు.



వ్యవసాయ రంగానికి విద్యుత్ 9గంటలు అందించాలి

- ▶ లేని పక్షంలో రైతులతో కలసి డిఈ కార్యాలయంను ముట్టడి చేస్తాం
- ▶ మాజీ శాసన సభ్యులు, నియోజకవర్గం అభ్యర్థి,పాశం సునీల్ కుమార్

రాము- గూడూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) వ్యవసాయ రంగానికి ఇస్తానన్న 9 గంటల విద్యుత్ ను అంతరాయం లేకుండా ఇవ్వాలి లేని పక్షంలో రైతులతో కలసి డి ఈ కార్యాలయంను ముట్టడి చేస్తాం-మాజీ శాసన సభ్యులు, నియోజకవర్గం అభ్యర్థి,పాశం సునీల్ కుమార్



మీడియాతో మాట్లాడుతూ...అబద్ధపు మాటలతో అధికారంలోకి వచ్చి అందరిని మోసం చేసింది ఈ ప్రభుత్వం.వ్యవసాయ రంగానికి 9 గంటలు విద్యుత్ ఇస్తామని చెప్పి కోతలు విధిస్తుంది.మొన్న మిచౌంగ్ తుఫాను వలన సప్లై పోయిన రైతులు కోలుకుని వ్యవసాయం చేసుకుంటూ ఉంటుంటే ఇప్పుడు ప్రభుత్వం వారికి ఇవ్వవలసిన విద్యుత్ ను కట్ చేస్తూ అందిస్తుంది.వర్షా కాలంలో మాత్రం 9 గంటలు ఇచ్చి , ఎండాకాలం లోమాత్రం 7 గంటలు మాత్రమే విద్యుత్ ను ఇస్తుంది. దీని వలన రైతులు చాల ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. కొన్ని ప్రాంతాల నందు వ్యవసాయానికి నీరు అందక ఇబ్బంది పడుతుంటే దానికి తోడుగా ప్రభుత్వం విద్యుత్ కోతలు విధిస్తుంది.ఇలా నిరంతర విద్యుత్ అంతరాయం వలన రైతులు వ్యవసాయ పనులు చేసుకోలేక పోతున్నారు.వేసిన పంటలకు సరిగా నీరు పెట్టుకోలేక నానా అవస్థలు పడుతున్నారు.విద్యుత్ అధికారులు వెంటనే ఈ విషయమై స్పందించి వ్యవసాయ రంగానికి అందించాల్సిన 9 గంటల విద్యుత్ ను అంతరాయం లేకుండా అందించాలని లేని పక్షంలో రైతులతో కలసి డి ఈ.కార్యాలయాన్ని ముట్టడి చేస్తామని అన్నారు.

బండ్ ను విజయవంతం చేయండి

రాము గూడూరు ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) : కార్మిక సంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 16వ తేదీన నిర్వహించనున్న బండ్ ను విజయవంతం చేయాలని సీబీయూ ఆటో యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు బీవీ రమణయ్య అన్నారు. ఆదివారం స్థానిక సీపీఎం కార్యాలయంలో ఆటో డ్రైవర్ల యూనియన్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ హిట్ అండ్ రన్ కేసుల్లో డ్రైవర్లకు పది సంవత్సరాల జైలు శిక్ష, జరిమానా విధించేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన చట్టాన్ని రద్దు చేయాలన్నారు. అనంతరం ఆటో డ్రైవర్ల యూని యన్ పట్టణ కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా మహబూబ్ టాషా, కార్య దర్శిగా కాలేషా, ఉపాధ్యక్షుడుగా కార్యక్రమంలో భాస్కర్, ట్రెజరర్గా ప్రసాద్, సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. కార్యక్రమంలో రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే సీపీఎం కార్యాలయంలో వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో రౌండ్యుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈనెల 16వ తేదీన నిర్వహించనున్న గ్రామీణ బండ్ను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో శివకుమార్, శశి కుమార్, వెంకట్రామిరెడ్డి, బీవీ రమణయ్య, సురేష్, ప్రసాద్, గోపీనాథ్, కోటేశ్వరరావు, శంకరయ్య, మధు, శ్రీనివాసులు, ఉష, చంద్రయ్య, రాధాకృష్ణ, ప్రభాకర్, సీపీఆర్ కుమార్, భాస్కర్, శ్రీరాములు, చంద్రయ్య, నారాయణ, రమేష్, రోజులకి గ్రామానికి చెందిన ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు షేక్ మబూబాషా, సహాయ అధ్యక్షులు ఓజిబి భాస్కర్ , కార్యదర్శి నూర్ కాలేషా, సహాయ కార్యదర్శి షేక్ జంషీద్ అహ్మద్ , ట్రెజరర్ సాయి ప్రసాద్ , పి శ్రీనివాసులు కే సీనయ్య, శ్రీనివాసులు, రామచంద్రయ్య, కస్తూరయ్య, గౌతమ్ కృష్ణ, నజీర్ , ఇస్మాయిల్,తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు కలిసినడుస్తాం



- ▶ మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణను కలిసిన కాప్స్ రాక్స్ నెల్లూరు టీమ్ సభ్యులు
- ▶ రానున్న ఎన్నికల్లో అందరం కలిసి టీడీపీ జెండా ఎగురవేద్దాం
- ▶ కాప్స్ రాక్స్ నెల్లూరు టీమ్ సభ్యులను ఆప్యాయంగా పలకరించిన మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ

నెల్లూరు బ్యూరో (ప్రశ్న న్యూస్) : నెల్లూరులో మాజీ మంత్రి, తెలుగుదేశం



పార్టీ సీటీ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణని కాప్స్ రాక్స్ నెల్లూరు టీమ్ సభ్యులు ఆదివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. శాలువా కప్పి సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారితో నారాయణ పలు విషయాలపై చర్చించారు. అనంతరం కాప్స్ రాక్స్ టీమ్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ రానున్న సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ప్రజాప్రభుత్వం ఏర్పాటుకు కలిసి నడుస్తామని నారాయణకు భరోసా ఇచ్చారు. ఎన్నికల్లో గెలిచేందుకు కేఆర్ టీం సభ్యులకు పలు బాధ్యతలు ఇవ్వాలని వారు నారాయణను కోరారు. అందరం బాధ్యత కలిసి పని చేసి ప్రజాసుపరిపాలన కోసం చంద్రబాబు నాయుడుకు మద్దతు తెలుపుతున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. మాజీ మంత్రి నారాయణను కలిసిన కాప్స్ రాక్స్ టీమ్ సభ్యులు స్టేట్ పిఆర్ఓ పసుపర్తి కిషోర్, గాదిరాజు అశోక్, బావిశెట్టి వెంకట కిషోర్, శివ, రమేష్, సుచిత్, జనసేన పార్టీ నెల్లూరు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గునుకుల కిషోర్, తదితరులు ఉన్నారు.

డాక్టర్ ఎం. పెంచలయ్యను సన్మానించిన పనబాక భూలక్ష్మి దంపతులు

నాయుడుపేట ప్రతినిధి (ప్రశ్న న్యూస్) : నెల్లూరు జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎం.పెంచలయ్య ను ఆదివారం నెల్లూరు పార్లమెంటు తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు పనబాక భూలక్ష్మి ఘనంగా సన్మానించారు. నాయుడుపేట పట్టణంలోని డాక్టర్ ఎం పెంచలయ్య నివాసంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన పనబాక భూలక్ష్మి దంపతులు డాక్టర్ ఎం పెంచలయ్య దంపతులకు శాలువాల కప్పి, పుష్ప గుచ్చాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు



తెలియజేశారు.రిపబ్లిక్ డే దినోత్సవం సందర్భంగా జిల్లా ఉత్తమ వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారిగా జిల్లా కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా డాక్టర్ ఎం పెంచలయ్య అవార్డు అందుకున్న నేపథ్యంలో పనబాక దంపతులు డాక్టర్ పెంచలయ్యను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పనబాక చిన్న గంగయ్య, పనబాక గంగాధరయ్య, పనబాక గంగరాజు, బాలయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

నేడు వైసీపీ అభిమానులకు యాత్ర టు స్పెషల్ షో

- ▶ గూడూరు జడ్పీటీసీ యామిని,జగనన్న సేవ సమితి అధ్యక్షుడు మహేంద్ర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో యాత్ర టూ సినిమా
- ▶ సినిమా విక్సించేందుకు రానున్న ఎమ్మెల్సీ మేరీగ, సికాసి సభ్యులు ఎల్లసిరి

రాము- గూడూరు (ప్రతినిధి ప్రశ్న న్యూస్) : నేడు గూడూరు పట్టణంలోని సంఘం థియేటర్ లో ఉదయం 11 గంటలకు యాత్ర టు సినిమా నియోజకవర్గంలోని దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అభిమానులకు వైసీపీ నాయకులకు కార్యకర్తల కొరకు ఉచితంగా యాత్ర టు సినిమా ప్రదర్శించడం జరుగుతుందని గూడూరు జడ్పీటీసీ ఊటుకూరు యామిని,జగనన్న సేవసమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు ఊటుకూరు మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం ఆయన మాట్లాడుతూ యాత్ర సినిమా ద్వారా డైరెక్టర్ మహి వి రాఘవ రాజశేఖర్ రెడ్డి నిజ జీవితాన్ని ప్రజలందరికీ కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించడం జరిగిందన్నారు.రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశయాలను ఉనికి పుచ్చుకొని ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని రాజశేఖర్ రెడ్డి ఎలా అయితే అభివృద్ధి పదంలో నడిపించాలని కోరుకున్నారు.అదేవిధంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయిన నాటి నుండి ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని అంతగా అభివృద్ధి పరిచిన విషయం ప్రజలందరికీ విదతమన్నారు. కానీ రాజశేఖర్ రెడ్డి మరణించిన అనంతరం జగన్మోహన్ రెడ్డి పడిన బాధలను కష్టసుఖాలను కళ్లకు కట్టినట్లు చూపించిన మహి వి రాఘవ చిత్రించిన యాత్ర టు సినిమా ను గూడూరు



నియోజకవర్గ రాజశేఖర్ రెడ్డి,జగన్మోహన్ రెడ్డి అభిమానులకు, వైసీపీ నాయకులకు,కార్యకర్తల కోసం ఉచితంగా ఒక ఆట చూపించడం తమ బాధ్యతగా స్వీకరించి ముందుకు రావడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. ఈ ప్రత్యేకమైన యాత్ర టు ఆటను విక్సించేందుకు ఎమ్మెల్సీ మేరీగ మురళీధర్,సీతాసీ సభ్యులు ఎల్లసిరి గోపాల్ రెడ్డి పాల్గొన్నట్లు ఆయన వివరించారు.